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Αποφάσεις της συνεδρίασης του Δ.Σ. 1/12 για δράσεις του Συλλόγου 

μας το αμέσως επόμενο διάστημα 

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας « ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συνεδρίασε 1/12/2020 (διαδικτυακά και είχαμε τη χαρά να το 

παρακολουθήσουν και συνάδελφοι) και αποφάσισε τα παρακάτω: 

1ο Θέμα: Εκτίμηση της απεργίας και συνέχεια των κινητοποιήσεων μπροστά στα αντεργατικά και 

αντισυνδικαλιστικά μέτρα που προωθεί η κυβέρνηση. 

Η απεργία της 26ης Νοεμβρίου είχε ιδιαίτερη σημασία γιατί ήταν η πρώτη Πανεργατική – 

Πανυπαλληλική Απεργία σε όλη την Ευρώπη εν μέσω καραντίνας και γιατί με το πλαίσιο και την οργάνωσή 

της στους χώρους δουλειάς και στις συμβολικές της συγκεντρώσεις ανέδειξε ότι το αίτημα για επίταξη του 

ιδιωτικού τομέα υγείας είναι αδήριτη ανάγκη και ότι τα αντεργατικά μέτρα της κυβέρνησης θα βρουν σοβαρή 

αντίσταση ενώ ταυτόχρονα έδωσε ηχηρό μήνυμα προς την κυβέρνηση ότι η καταστολή, το «εντέλλεσθαι» και η 

τρομοκρατία δε σταματούν τον αγώνα μας για τη ζωή, την υγεία και τα δικαιώματά μας! Η δυναμική της 

απεργίας εμπόδισε, όπως φαίνεται, την κυβέρνηση να καταθέσει μέχρι σήμερα τις άκρως αντιλαϊκές προτάσεις 

της στη Βουλή. Δεν επαναπαυόμαστε. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας αποφάσισε τη συνέχιση και κλιμάκωση του 

αγώνα μας καλώντας σε σύσκεψη τους ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ και ΕΛΜΕ της Αττικής, για να αποφασιστεί ο χρόνος και 

ο τρόπος οργάνωσης αυτού του αγώνα. 

2ο Θέμα: Η κατάσταση στα γενικά σχολεία μας με την εξ αποστάσεως και στα ειδικά σχολεία που 

λειτουργούν. 

Κοινή είναι η διαπίστωση ότι η εξ αποστάσεως τηλεκπαίδευση, που δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να 

αντικαταστήσει τη δια ζώσης διδασκαλία, εφαρμόζεται χωρίς να δοθεί ούτε ένα ευρώ από το κράτος για την 

ισότιμη πρόσβαση όλων των μαθητών και εκπαιδευτικών, λειτουργεί με πολλά προβλήματα και πολλά παιδιά 

είναι απέξω. Είναι χαρακτηριστικό ότι μαθητής σχολείου του Συλλόγου μας παρακολουθούσε την εξ 

αποστάσεως έξω από το Μουσείο της ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης της Καισαριανής με ένα παλιό 

κινητό και μέσα στο κρύο! Με παρέμβαση του Συλλόγου μας και της Ένωσης Γονέων τελικά δόθηκε 

στον μαθητή όχι από το κράτος ούτε από τον δήμο αλλά από την ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ (προς τιμήν των 

συναγωνιστών!) υπολογιστής και στικάκι για να παρακολουθεί από το σπίτι του. Το Δ.Σ. καλεί τους 

συναδέλφους διευθυντές/ντριες και προϊσταμένες να στείλουν στον Σύλλογο τον πίνακα της ΔΟΕ με τα 

στοιχεία που αφορούν τη σύνδεση και τον εξοπλισμό σχολείων, μαθητών και εκπαιδευτικών για να τα 

δημοσιεύσει. Για τα σοβαρά ζητήματα υποστελέχωσης και συνθηκών υγιεινής και ασφάλειας καθώς και τα 

κτηριακά προβλήματα στα Ειδικά Σχολεία το Δ.Σ. θα ζητήσει συνάντηση με τον Διευθυντή Εκπαίδευσης Α΄ 

Αθήνας και θα επαναφέρει τα αιτήματα για συνάντηση με Περ/κό Διευθυντή και Δήμους. Σε κάθε περίπτωση 

απαιτούμε να σταματήσει τώρα η συζήτηση για την ημερομηνία ανοίγματος των σχολείων και να παρθούν 

ουσιαστικά μέτρα, ώστε να έχουμε άμεσα ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ με υγιεινή και ασφάλεια για όλους, γιατί η δια 

ζώσης διδασκαλία είναι αναντικατάστατη! 

3ο Θέμα: Συνδρομές μελών 

Συνεχίζεται η συγκέντρωση των συνδρομών των μελών μας. Θυμίζουμε ότι η καταβολή της συνδρομής 

μας μπορεί να γίνει και ηλεκτρονικά από τους συναδέλφους που έχουν λογαριασμό στην Τράπεζα Πειραιώς. 

Ευχαριστούμε τους συναδέλφους που συμβάλλουν στη συγκέντρωση των συνδρομών από τα σχολεία για την 

πολύτιμη βοήθειά τους. Είναι σημαντικό να ολοκληρωθεί η διαδικασία συλλογής των συνδρομών όσο το 
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δυνατόν γρηγορότερα γιατί πρέπει να δώσει και ο Σύλλογός μας στην Ομοσπονδία ένα μέρος της οφειλής του 

πριν τις γιορτές. 

4ο Θέμα: Για το νέο διδακτήριο για 4ο Δημοτικό και Νηπιαγωγείο Βύρωνα. Ζητήματα  παρέμβασης 

στους Δήμους Αθήνας και Καισαριανής. 

Στη μονοθεματική συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βύρωνα 23/11 η Δημοτική Αρχή 

επιδόθηκε σε υποσχεσιολογίες και διαφήμιση της αυτονόητης συντήρησης των σχολικών μονάδων του 

Βύρωνα, όπως αναλυτικά σας έχουμε ενημερώσει με το 237ο Ενημ. Το Δ.Σ. αποφάσισε να ζητήσει συνάντηση 

με τη Δημοτική Αρχή και την ανάδοχη εταιρεία που έχει αναλάβει τη μελέτη του νέου διδακτηρίου για τα 4ο 

Δημοτικό και 4ο Νηπιαγωγείο προκειμένου να διαπιστώσει πώς δρομολογείται και να παρουσιάσουμε ξανά την 

πρότασή μας, που υιοθετήθηκε και από την Α΄ Διεύθυνση, για γκρέμισμα και των δύο υπαρχόντων κτηρίων και 

κατασκευή ενός σύγχρονου διδακτηρίου για 12θέσιο Δημοτικό και 3θέσιο Νηπιαγωγείο. 

Προαναφέραμε ότι θα παρέμβουμε ξανά στη 2η Κοινότητα και στον Δήμο Αθήνας για Δίχρονη 

Προσχολική, στέγαση ειδικών σχολείων, κτηριακά προβλήματα σχολείων, καθαριότητα και χρηματοδότηση. 

Επίσης άλυτο παραμένει το πρόβλημα της θέρμανσης στο 3ο Δημοτικό Καισαριανής, που ακόμη δεν 

έχει αποκατασταθεί ο λέβητας, οπότε θα γίνει άμεσα παρέμβαση από το Δ.Σ. και γι’ αυτό. Παρόμοια 

κατάσταση επικρατούσε και στο Ειδικό Ρόζα Ιμβριώτη όπου η επισκευή έγινε με ευθύνη του σχολείου, αφού 

για 15 μέρες δεν ανταποκρίθηκε ο Δήμος Καισαριανής. 

5ο Θέμα: « Αίτημα συναδέλφου προς το Δ.Σ. 

Αποφασίστηκε ομόφωνα και με τη σύμφωνη γνώμη της συναδέλφου το θέμα που έθεσε να συζητηθεί 

στην πρώτη δια ζώσης συνεδρίαση του Δ.Σ. του Συλλόγου μας. 

6ο Θέμα: Αλληλεγγύη του Συλλόγου μας στο «Σπίτι του Αγωνιστή» 

  Το Δ.Σ. αποφάσισε ομόφωνα να κατατεθεί το ποσό των 100 ευρώ στο «Σπίτι του Αγωνιστή» ως 

ελάχιστη συνεισφορά και τιμή στους αγώνες και τις θυσίες των αγωνιστών, που στα γεράματά τους 

φιλοξενούνται στον συντροφικό και φιλόξενο αυτό χώρο. 

7ο Θέμα: Το Δ.Σ. έβγαλε ψήφισμα για τις συλλήψεις γυναικών την παγκόσμια μέρα κατά της κακοποίησης 

των γυναικών και θα σας αποσταλεί. 

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι 

Θυμίζουμε ότι οι συνεδριάσεις του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου μας είναι ανοικτές και 

μπορούν να τις παρακολουθήσουν όσοι συνάδελφοι το επιθυμούν. Ήταν χαρά μας που σ’ αυτή τη 

συνεδρίαση είχαμε μαζί μας συναδέλφους! 

Συνεχίζουμε μαχητικά και δυναμικά τον αγώνα μας, παρακολουθώντας τις εξελίξεις και υλοποιώντας 

τις αποφάσεις μας για συνέχιση του αγώνα μας. 

Απαιτούμε να παρθούν τώρα μέτρα για ΑΣΦΑΛΗ ΑΝΟΙΧΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 

 

 

 

 

 

 

 


